

подчеркнуто, что более половины средств планируется получить в кредит в Россельхозбанке.

Через два месяца после распространения информации о проекте ООО «Агрокомбинат «Здоровое питание», в августе 2015 года, свои планы обнародовала еще одна компания из Воронежа. Речь идет об ООО «Воронежская фруктовая компания» (ВФК), планирующем вложить 2 млрд руб. в возведение теплиц для выращивания грибов и предприятия по производству компоста. Будущий комплекс ВФК хочет разместить в Хохольском районе Воронежской области. Проектная мощность – порядка 5 тыс. т грибов и компоста в неделю.

Информация о последней на сегодняшний день «грибной» инициативе появилась спустя две недели после появления публикаций о ВФК. Правда, местом реализации была выбрана уже не Воронежская, а Курская область. О намерении производить шампиньоны на участке площадью 61 га в Курском районе региона заявило ООО «Грибная радуга». Стоимость проекта производственной мощностью 1 тыс. т. грибов в месяц обозначена в 3,6 млрд. руб. Впрочем, как и воронежские коллеги, куряне планируют,

что порядка 80% от общего объема финансирования им удастся получить в банке.

Однако никаких договоренностей ни с одной из финансовых организаций у «Грибной радуги» также еще нет. Ведутся переговоры сразу с тремя (Сбербанком, ВТБ и Россельхозбанком), однако пока их требования в



компании считают «слишком жесткими».